
Disclaimer: I was recently given KelpyG’s Counter-Document that he made to this and I will do
my best to provide my own updates to his claims below:

Hello everyone, Cookie here to address some recent allegations that have been being spread
by a member known as KelpyG.

To explain the situation we must dive into the past. Back in 2020 (Before I was kurva staff)
KelpyG, Techstar, and JudgeRed were three prominent members of the community. JudgeRed,
at that time, was in his 20s, He was in a relationship with Techstar who was 17. And In the state
of NYC where they reside, this is considered a legal relationship. While I personally disagree
with it, the relationship was not my business, and I chose not to get involved. In early 2022 in
my first few months as owner Judge_Red applies for discord moderator for Kurva and gets
accepted by the members of staff processing around this same time KelpyG opens a report
against Judge_Red stating that he was groomed by Judge_Red 2 years earlier while he was
dating TechStar at this time note that all people involved are at the legal age of consent in their
respective states. I was told by previous administration that Judge_Red already received a
previous firing/Demotion for his relationship with TechStar due to the morality of the situation so
when this report was made and the resolution requested was to fire red again members of
investigations (Kurva’s Private Democracy) it was determined that due to KelpyG not providing
any hard-proof (screenshots) that the report was inconclusive and was already dealt with
previously. Red eventually was removed from Kurva staff but remained inside of managements
discord as a “Knowledge Archive” he did not have access to see all our management channels
and had no access to vote on decisions made by management he existed only to answer
questions about Kurva/Documents since all of kurvas management joined 2020-2021 including
myself meaning documents, people and drama from the years 2018-2019 were very cloudy. In
2023 Kelpy learned of reds presence as an informant inside of management and felt lied to
about a resolution being made. I informed him that this investigation concluded 2 years ago and
we won’t reopen this investigation unless there is something new to add. Kelpy then sent me a
new document (2023) that contained actual hard-proof unlike his original document in 2022 that
had no screenshots attached. With the removal of Oriimo in early 2023 (One of reds largest
defenders) investigations had no “inconclusive” vote and instead voted for kurva to completely
disassociate with Judge_Red which was met with Reds great protest in threatening to pursue
legal action against myself for defamation and while it may be an empty threat you must know
Judge_Red is a lawyer in NYC with much more money to toy around with then me who at this
time is in heavy debt due to my father dying and having to pay out of pocket for all
arrangements. (Relevant later) I desperately tried to find a middle ground resolution that would
achieve what Kelpy wanted and not open me up to a defamation lawsuit; since their relationship
was legal. Red finally agreed to disassociate with kurva on his own terms and decided to
disappear.



Looking at the evidence kelpy provides against me being our chat conversation regarding his
2022 report I unfortunately was not the one “handling” that report as Oriimo was actively
responding to this issue via my account given at that time she was leading “Investigations” and
while I may have disagreed with Oriimo as some of you may know she had full control over my
accounts during the years 2017-2023 from Bank accounts, social media, etc and I was rather
“trapped” with agreeing with decisions she decided to make as kurva’s co owner at that time and
while I have no evidence supporting this exact scenario due to the hijacking of my discord
account in january 2023. I do have some other examples of her using my account to handle
issues.

Now you may be asking why is all this relevant today? Recently KelpyG and I got into a civil
disagreement regarding his bias inside of ban-appeals which led to him retiring. After his
retirement he made it his mission to seek punishment upon me eventually leading him to
reporting me to Northwood studios for “Not acting on his report” despite the actions I took during
his reports. And Unfortunately due to Northwoods recent drama surrounding popular content
creator Bako they have decided it best to cut ties with kurva to avoid getting dragged into public
drama. I was reached out to by Northwood Representatives and was told I had 2 options “I
could Leave the Official server program or leave kurva entirely” I was essentially being
blackmailed by an ex-staff member due to them having a personal grudge against me. After a
lot of back and forth talks I unfortunately could not retire/step down from my position due to
having hosting contracts, partnerships and even a personal loan for the funeral I mentioned
above leveraging my network as a financial asset. I made the hard decision to leave the official
server program and unfortunately this resolution has not made KelpyG happy and he has
decided to publicly try and “ruin” my reputation due to issues that happened before I was made
kurva staff and that I felt I attempted to handle to the best of my ability when I finally gained
control of kurva. I understand why kelpy feels the way he does about this situation and even
now I harbor no resentment towards him and I wish him the best in trying to receive solace
about what happened but I do hope he reads this and understands while I may have been the
one messaging him it does not mean I was the bad guy in this picture and that it was not always
up to me to make decisions given kurva has always run itself as trying to be a democracy and I
do apologize for the system being rigged during his first report but there was nothing I could do
against oriimos ideals or power. While I know we have had our disagreements and we don’t
share ideals on rehabilitation I hold nothing against you and if you ever wish to have a civil
discussion together my DM’s are always open if you unblock me, as I understand you only want
justice for going through what you did. I wish you the best in life and to anyone reading this
document if you wish to ask me questions my dms are open to all of you as well this issue is
over 2 years old and barely within a few months of my ownership and I have grown a lot and cut
ties with the negativity and controlling people I was around.



Some evidence below:

Kelpy Reopens his 2022 investigation with a new document providing screenshots after me
commenting his original report was mainly text based with the one screenshot shown in his
argument against me. .

Red “exiles” himself within 24 hours after the investigation's case is reopened.

Some miscellaneous examples of Oriimo having access to my discord account was her
responding to trouble spam pinging my discord account.





Another screenshot showing Oriimo having a conversation with a member of Mystic Haven
through my account while I was asleep. (Red spot is me covering my IRL name)





Update 1: A few responses to kelpy’s new document.

I would like to point out a few instances inside of Kelpy's document that I flat out do not agree
with. 'Cookie’s actions of not only covering up a known pedophile but allowing him to keep an
important role on staff as being used as an informant in management' - This is simply not true.
'Covering up' and 'not publicly outing' are two different things. I am unsure how you see an
informant as an 'important role'; it had no permissions and was used specifically if Kurva needed
a document Red himself owned and we forgot to transfer. Or if issues pertaining to
management/Kurva pre-2020 were discussed (Example: the Ban Appeal of CHerry & various
Paradox members). And for the argument 'There were older members to choose from at that
time', none were the previous assistant of Alby (the former owner) and owner of quite a few
documents. I would also like to point out. Kurva removed Oriimo from power 08/14/23 the
investigation was reopened 08/16/23 and Red agreed to exile 08/17/23 while it was not the
“ban” you were looking for he still was blacklisted and removed within 24/hours of the reopening
which I understand I did not inform you of and I apologize. (More on that below)

"He blames Mike and Ori for protecting Judge Red when Cookie himself sided with him" - You
say this as if Oriimo and I did not spend over 19 hours a day on call, including while sleeping.
Yes, 'I' did defend his actions due to it being within the age of consent; that does not mean the
REAL person arguing that was Oriimo in our call as she read and practically responded to your
messages, as you know she can and did read them.

"He has NEVER once mentioned these legal threats in either conversation we had" - Correct, as
a resolution was still made after the threats were made and the legal threats were dropped. And
as you say, 'A defamation case would go nowhere'; like I mentioned above, it was not a chance I
wanted to take against someone with much more funding than me.

"I was recently banned from Kurva, and previously Chaos Theory, due to Trouble’s support of
Cookie and word getting out." - Yes, you were banned for adding users with the sole intent to
spread your document, which is against the rules for any drama. Your ban is appealable, as I
said, I hold nothing against you for what you are doing.

"You have never ONCE mentioned that you didn’t handle that original report" - You seem to not
understand how toxic me and Oriimo's relationship was. She acted through me many times from
DMing users, attending management meetings, creating documents. You name it, Oriimo has
put my 'Owner' stamp on it; this was extremely escalated after me and Oriimo split up, with her
still holding my accounts hostage. I only regained “Control” of kurva 08/14/23 after the deletion
of our first discord.



"My 'bias' in a ban appeal. What actually occurred is TubbyMuffin repeatedly broke rules" - I
received a report from TubbyMuffin saying "I think ban appeals has a grudge against me," to
which I decided to try and look for his ban reason. Unfortunately, my Discord did not load, so I
popped into Ban Appeals chat to see Kelpy saying "Tubby is the biggest degenerate sending
furry porn etc. etc." (Note: I am going into this situation LOOKING for bias as IT WAS
REPORTED). So I asked Kelpy, are these recent things or are you mentioning evidence from
the 2020 era (when Kelpy and Tubby were staff)? After a back and forth discussion, I asked who
took Tubby's appeal, and Kelpy took it. After further discussion, it was agreed all of Ban Appeals
agreed with Kelpy's decision, and I dropped it at that.

I won't go into his evidence regarding Lion's screenshots as it's disrespectful to the company.

"You have continued to either keep me in the dark or just straight lie about the situation. These
are YOUR choices." - I will say I do apologize for not informing you of the 'Exiled' decision or
Red's threats of legal action. I hope people understand this was during the height of my LOA, as
this was only months after my dad's passing, and I was extremely busy working 2 full-time jobs
while helping my mother get through the process as well. Kurva was not my priority right then,
and it just slipped my mind, given in my head the resolution was made. I do apologize for that,
as that was my mistake.

"His two screenshots of Ori using his account mean nothing as, again, he has mentioned
NOTHING to me about it before." - We are not friends. We have had maybe 3-4 conversations
since your report in 2022, and mainly were Kurva-related things. I had no thought to randomly
inform you of Oriimo's ideals about your situation. We did have a talk about you asking
regarding my situation with Oriimo, and I believe we did briefly discuss the investigation. The
quote you put is "Me and Oriimo agreed not to rehire him in any positions idk years ago we used
him for old documents since Alby left," and this is completely true. But Oriimo did not want any
punishment to fall upon Red, and it was only after a literal forever did she agree to blacklist him
for the reason IIRC "He won't want to be staff anymore anyway." You have to know Oriimo's
ideals of 'consent' being the age of 17+.

I also, for the record, want to point out Oriimo's opinion on 'Groomers/Pedophiles.' Some of you
may remember Reid, the former owner of UnlimitedSCP, who was outed for grooming
TtroubleTT. Oriimo's opinion on this situation was "Trouble got close to Reid for power; she was
not groomed." I'll supply a screenshot below of Oriimo believing that Trouble is dating me for
'Power'."

Oriimo claiming that Trouble is with me for the same reason she went with reid because of
“power”. I also want to point out that her entire message is false. Caesar hit on trouble and she
informed him that she wanted to remain friends. Months after her instance with Caesar, Me and



trouble began talking and Caesar got upset and left our friend-group and servers. .

Update 2: Regarding Kelpys' Responses to the above.

I truly don’t have much to add, given that the majority of his response revolves around "You
forgot about informing me," which I admitted previously that providing him with the resolution of
the report slipped my mind due to my own issues. Another point brought up multiple times is the
statement "I don't believe you," which I understand he won't believe me, and I genuinely don't
think there is anything that could convince him otherwise.

He brings up my discussions on the age of consent. Yes, I do bring up the age of consent when
it involves Red and Techstar because that is an important aspect for their situation. While Red
and Tech may have "met up in real life to do things," they both lived as residents of the state of
NYC where they were both within the legal age of consent. Additionally, despite being a member
in Kurva, Techstar123 still has not filed a formal report against Red for their relationship to my
knowledge. That does not mean I morally agreed with the situation, only that THEY were of the
ages of consent.

You also mention that I "blame Oriimo." You seem to disregard the screenshot of me showing
her ideals, saying "They are your ideals too." From the years 2017 to 2023, Oriimo and I
"shared ideals" not by choice but by force; there was no room for disagreement with her
viewpoints or desires. This is what is commonly referred to as a "toxic relationship" that I found
myself stuck in, being manipulated. And while I did not inform you in 2023 when we talked after
removing her that "She was the one to do your report XYZ," While against it at first due to the
time-frame after thinking of Oriimos initial bias to your report I ended up giving you the choice to
reopen the investigation as long as evidence was provided (which you did) and I began
pressing Red regarding the issue. I was met with threats of legal action until he agreed to a
compromise, and I went back to stressing about my actual real-life issues, forgetting about the
encounter altogether due to how much was happening. Now, you may say "We talked
afterwards," to which I will again say I completely forgot about Red's existence until your report
to NW had me delve back into as much of the past as I could from this account, which
resurfaced a lot of memories regarding the past and this situation.

This is a screenshot of my message activity with the ranges After: August 18 (day of drama) and



before my “Return” in January of 2024. You can see the jumps in my activity where I was simply
just too busy to handle kurva things and I ended up forgetting about the Red issue altogether
because of my own issues and for some reason in my head I just marked the issue as
“Complete” and then went back to focusing on myself.


